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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima segunda reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2021 (Ata COCEP 18/2021). Ao vigésimo terceiro dia do mês
de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de
Engenharia de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes
os professores, Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Cesar Antônio Mantovani, Cláudio
Sonáglio Albano, Evelise Pereira Ferreira, Ivonir Petrarca dos Santos, Mauricio Nunes Macedo de
Carvalho, Mozer Cardoso Botelho, Ta�ana Nardon Noal e Vanderlei Eckhardt. Após as saudações iniciais,
a coordenadora iniciou a reunião. Item (1) Comunicados; inclusões, inversões e exclusões de pauta. A
professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão, inversão e
comunicados. Dessa forma, a professora Carla realizou dois comunicados, o primeiro deles foi referente a
informação dada pelo Coordenador Acadêmico, professor Fernando Junges que haverá no sistema
GAUCHA uma aba des�nada as demandas voltadas para uso de laboratórios. A segunda informação é que
o professor Fernando irá fornecer uma planilha com ementas do ciclo básico para atualizar o PPC vigente.
Item (2) Anuência de Orientações e Co-orientações de PTCC e de alterações de orientações e Co-
orientações e/ou tema de TCC e Estágio Supervisionado. A professora Carla apresentou uma planilha
(Anexo 1) referente ao componente curricular Projeto de Trabalho de Curso, que consta o seguinte:
Nome do(a) aluno(a); Nome do(a) professor(a) orientador(a); Nome do(a) professor(a) coorientador(a); e
Tema de pesquisa. Após votação os membros da COCEP aprovaram por unanimidade. Dando
con�nuidade, a professora Carla apresentou a relação para o componente curricular Trabalho de
Conclusão de Curso (Anexo 2). Após, apresentação os membros da COCEP aprovaram por unanimidade.
Por fim, foi apresentado a relação para o componente curricular Estágio Supervisionado (Anexo 3), que
após apresentação também foi aprovada por unanimidade pela COCEP. Vencidos os pontos de pauta
previstos, às quatorze horas e vinte e nove minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião e,
nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz
da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 10/03/2022, às 11:24, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
11/03/2022, às 08:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 28/04/2022, às 20:29, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 23:25, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0750103 e
o código CRC DC01A040.
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